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"ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2026"

Aos vinte e três dias do mês março de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Quarta Sessão Ordinária da Segunda Sessão
Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson Mendes
Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis, Christian
Luan e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente),
Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Valdinea Ayres Matos (1º Secretário) e Angela Maria Moraes Nazar
(1º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata da
sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a leitura das indicações
proposta pelos vereadores. Indicação 049/2026). SOLICITA A PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM
A IMPLANTAÇÃO DA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA, NO COMPLEXO DAS VILAS" (Autoria: Ver.
Cleondes Dantas Verde). Indicação 050/2026: "SOLICITA RECUPERAÇÃO COM PAVIMETACÃO ASFALTICA
OU COM BLOQUETES DA ESTRADA VELHA NA SAPUCAIA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Indicação
051/2026: "SOLICITA APOIO DOS AGENTES DE TRÂNSITO PARA ORGANIZAÇÃO DO TRÁFEGO EM
HORÁRIOS DE PICO NAS PROXIMIDADES DO SESI, ÀS MARGENS DA MA-402, EM FRENTE À BASE DO
SAMU, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO. " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 052/2026:
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “SAÚDE DOS OLHOS” POR MEIO DE PARCERIAS ENTRE OS
GOVERNOS MUNICIPAL E ESTADUAL" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 053/2026: "SOLICITA
REFORMA E MANUTENÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR MARIA JOSÉ MATOS PEREIRA, NA COMUNIDADE
PROVIDÊNCIA, BEM COMO INSTALAÇÃO DE NOVOS BRINQUEDOS, DO PARQUINHO E PLAYGROUND"
(Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 054/2026: "SOLICITA PARCERIA ENTRE A GESTÃO
MUNICIPAL E GOVERNO DO ESTADO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO
DO MARANHÃO, PARA QUE SEJA CRIADO O “PROGRAMA ZONA RURAL SEGURA” COM INSTALAÇÃO DE
SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO EM TODAS AS ENTRADAS E RUAS DAS COMUNIDADES RURAIS."
(Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 055/2026: " SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA
COM CALÇAMENTO EM BLOQUETES E MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA RUA PARAÍSO,
LOCALIZADA NO POVOADO SÃO SIMÃO, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver. Angela Maria
Moraes Nazar). Indicação 056/2026: "SOLICITA MELHORIAS NA COMUNIDADE MIRITIUA E NAMBUAÇU DE
CIMA, TAIS COMO: CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND E ACADEMIA AO
AR LIVRE, CONTENDO RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA DESCIDA DA RUA DA PIÇARREIRA EM MIRITIUA,
BEM COMO REFORMA DA PRAÇA NO CONJUNTO SÃO RAIMUNDO, EM NAMBUAÇU DE CIMA, CONTENDO,
QUIOSQUES, PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR LIVRE E CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO COM
BLOQUETES DA RUA PRINCIPAL E NA RUA NOVA." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação
057/2026: "SOLICITA EXECUÇÃO DE OBRAS DE CALÇAMENTO COM BLOQUETES, INSTALAÇÃO DE ÁGUA
ENCANADA E CONSTRUÇÃO DA REDE DE ESGOTO, BEM COMO SUBSTITUIÇÃO DE TODAS AS
LÂMPADAS COMUNS POR LÂMPADAS LED, NO LOTEAMENTO ZÉ BANANA, NESTA CIDADE." (Autoria: Ver.
Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 058/2026: "SOLICITA A RETOMADA DA CONSTRUÇÃO DA CRECHE
EM SÃO SIMÃO. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 059/2026: "SOLICITA A PERFURAÇÃO DE
UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA VILA DOS CRENTES EM SÃO SIMÃO"
(Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 060/2026: "SOLICITA LIMPEZA, PATROLAMENTO E
PIÇARRAMENTO, NA RUA DA FONTE DO MATO, EM SÃO SIMÃO" (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins).
Indicação 061/2026: "SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DA MODALIDADE ESPORTIVA DE BOCHA PARALÍMPICA
NO CENTRO DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (CAEE) NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO –
MA." (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Indicação 062/2026: "SOLICITA SINALIZAÇÃO E SEGURANÇA NO
TRÂNSITO – INSTALAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES, LOMBADAS E SEMÁFOROS EM PONTOS
CRÍTICOS, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação
063/2026: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS PARA OS ALUNOS, NO RESIDENCIAL
JOSÉ FERREIRA LIMA (ROSENDO). " (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação 064/2026:
"SOLICITA LIMPEZA E SERVIÇO DE INFRAESTRUTURA NO ACESSO DO BAIRRO VALPARAISO EM
ROSÁRIO" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho).  Moção 003/2026: " MOÇÃO DE APLAUSOS E
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CONGRATULAÇÕES À EQUIPE DE ROBÓTICA IRONFORT, DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO, PELO BRILHANTE
DESEMPENHO NA FIRA AMÉRICAS – ETAPA MARANHÃO 2026, REALIZADA NA CIDADE DE BACABAL-MA,
ONDE CONQUISTARAM O HONROSO 3º LUGAR. PROJETOS DE LEI EXECUTIVO" (Autoria: Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta
casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 049/2026: "SOLICITA A
PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM A IMPLANTAÇÃO DA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA,
NO COMPLEXO DAS VILAS" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase
de discussão e votação Indicação 050/2026: "SOLICITA RECUPERAÇÃO COM PAVIMETACÃO ASFALTICA OU
COM BLOQUETES DA ESTRADA VELHA NA SAPUCAIA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 051/2026: "SOLICITA APOIO DOS AGENTES DE
TRÂNSITO PARA ORGANIZAÇÃO DO TRÁFEGO EM HORÁRIOS DE PICO NAS PROXIMIDADES DO SESI, ÀS
MARGENS DA MA-402, EM FRENTE À BASE DO SAMU, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 052/2026:
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “SAÚDE DOS OLHOS” POR MEIO DE PARCERIAS ENTRE OS
GOVERNOS MUNICIPAL E ESTADUAL" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira.
Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 053/2026: "SOLICITA REFORMA E MANUTENÇÃO DA UNIDADE
ESCOLAR MARIA JOSÉ MATOS PEREIRA, NA COMUNIDADE PROVIDÊNCIA, BEM COMO INSTALAÇÃO DE
NOVOS BRINQUEDOS, DO PARQUINHO E PLAYGROUND" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 054/2026: "SOLICITA PARCERIA ENTRE A
GESTÃO MUNICIPAL E GOVERNO DO ESTADO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO
ESTADO DO MARANHÃO, PARA QUE SEJA CRIADO O “PROGRAMA ZONA RURAL SEGURA” COM
INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO EM TODAS AS ENTRADAS E RUAS DAS
COMUNIDADES RURAIS" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase
de discussão e votação Indicação 055/2026: " SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA COM
CALÇAMENTO EM BLOQUETES E MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA RUA PARAÍSO, LOCALIZADA NO
POVOADO SÃO SIMÃO, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 056/2026: "SOLICITA MELHORIAS NA
COMUNIDADE MIRITIUA E NAMBUAÇU DE CIMA, TAIS COMO: CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM
INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR LIVRE, CONTENDO RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA
DESCIDA DA RUA DA PIÇARREIRA EM MIRITIUA, BEM COMO REFORMA DA PRAÇA NO CONJUNTO SÃO
RAIMUNDO, EM NAMBUAÇU DE CIMA, CONTENDO, QUIOSQUES, PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR
LIVRE E CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO COM BLOQUETES DA RUA PRINCIPAL E NA RUA NOVA"
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(Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver.
Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 057/2026: "SOLICITA EXECUÇÃO DE OBRAS DE CALÇAMENTO COM BLOQUETES, INSTALAÇÃO
DE ÁGUA ENCANADA E CONSTRUÇÃO DA REDE DE ESGOTO, BEM COMO SUBSTITUIÇÃO DE TODAS AS
LÂMPADAS COMUNS POR LÂMPADAS LED, NO LOTEAMENTO ZÉ BANANA, NESTA CIDADE" (Autoria: Ver.
Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 061/2026:
"SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DA MODALIDADE ESPORTIVA DE BOCHA PARALÍMPICA NO CENTRO DE
ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (CAEE) NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver.
Marciely Santos Ramos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 058/2026: "SOLICITA A RETOMADA DA CONSTRUÇÃO DA CRECHE EM SÃO
SIMÃO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 059/2026: "SOLICITA A PERFURAÇÃO DE UM POÇO
ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA VILA DOS CRENTES EM SÃO SIMÃO" (Autoria:
Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase
de discussão e votação Indicação 060/2026: "SOLICITA LIMPEZA, PATROLAMENTO E PIÇARRAMENTO, NA
RUA DA FONTE DO MATO, EM SÃO SIMÃO" (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 062/2026: "SOLICITA
SINALIZAÇÃO E SEGURANÇA NO TRÂNSITO – INSTALAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES, LOMBADAS E
SEMÁFOROS EM PONTOS CRÍTICOS, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 063/2026: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS PARA OS
ALUNOS, NO RESIDENCIAL JOSÉ FERREIRA LIMA (ROSENDO) " (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro
Filho). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 064/2026: "SOLICITA LIMPEZA E SERVIÇO DE INFRAESTRUTURA NO ACESSO DO BAIRRO
VALPARAISO EM ROSÁRIO" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Moção 003/2026: " MOÇÃO DE
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À EQUIPE DE ROBÓTICA IRONFORT, DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO,
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PELO BRILHANTE DESEMPENHO NA FIRA AMÉRICAS – ETAPA MARANHÃO 2026, REALIZADA NA CIDADE
DE BACABAL-MA, ONDE CONQUISTARAM O HONROSO 3º LUGAR PROJETOS DE LEI EXECUTIVO" (Autoria:
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não
havendo mais matéria a ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso
audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV
Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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